

Звіт за 2020 рік

Стан виконання заходів Антикорупційної програми МВС

**Державною Установою «Територіальне медичне об'єднання МВС України у місті Києві»
«Заходи із запобігання і протидії корупції у системі МВС, навчальні заходи та заходи з
поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування. Очікувані
результати», які підлягають виконанню у II півріччі 2020 року.**

	Найменування заходу щодо усунення корупційного ризику	Термін виконання	Інформація про стан виконання заходу
<p>Захід зазначений в п.п. 1 п. 3 розділу I</p>	<p>повідомлення УЗК про призначення/звільнення уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС</p>	<p>протягом 3 робочих днів після призначення</p>	<p>Уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції введений в штат ТМО з березня 2019 року. Посада укомплектована 21.01.2020 року (уповноважений – Мусієнко Юрій Петрович). Повідомлення про погодження кандидатури уповноваженого направлено до УЗКПЛ МВС (Лист №33/31 - 1231 від 28.11.2019 року. Інформацію про уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції – актуалізовано шляхом направлення відповідного повідомлення.</p>
<p>Захід зазначений в п. п. 1 п. 2 розділу II</p>	<p>проведення обов'язкового інструктажу працівником уповноваженого підрозділу (особою) з питань запобігання та виявлення корупції щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», апарату МВС, територіальних органів, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС</p>	<p>протягом 2 робочих днів після призначення</p>	<p>З Уповноваженим проведено обов'язковий інструктаж, за встановленою формою. Забезпечено ознайомлення під підпис.</p>
<p>Захід зазначений в п.п. 3 п. 1 розділу IV</p>	<p>відповідно до вимог законодавства у сфері публічних закупівель здійснення оприлюднення звітів про укладені договори та звітів про їх виконання</p>	<p>згідно з планами закупівель на 2020 рік</p>	<p>Інформація про проведені закупівлі згідно кошторису установи на 2020 рік, розміщується на веб-порталі https://prozorro.gov.ua/, у відповідності до встановленого законом порядку.</p>

	зкладами, установами, підприємствами, що належать до сфери управління МВС, ЦОВВ, НГУ		
Захід зазначений в п.п. 3 п.3 розділу IV	забезпечення інформування пацієнтів щодо можливості отримання безкоштовних ліків категоріями осіб, які мають право на їх отримання, порядку їх отримання та наявності, шляхом висвітлення на стендах, оприлюднення на офіційних веб-сайтах закладів охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС, передбачивши можливість зворотного зв'язку з пацієнтами	постійно	<p>Перелік категорій осіб, які мають право на безкоштовні ліки та залишки по лікарських засобах щомісяця оновлюється на стенді, що знаходиться на 1 поверсі стаціонару госпіталю установи.</p> <p>На сайті ТМО у рубриці «Залишки ліків та медичних виробів» розміщується відомості по залишках ліків та виробів медичного призначення, які в ТМО використовуються для лікування прикріпленою осіб (https://kyiv-tmo.mvs.gov.ua/uk).</p> <p>Інформація щодо закупівлі лікарських засобів міститься у відкритому доступі на сайті Prozorro.</p> <p>Будь-яку інформацію з питання забезпечення лікарськими засобами можна отримати, скориставшись формою «Зворотній зв'язок» на офіційному сайті установи (https://kyiv-tmo.mvs.gov.ua/uk).</p> <p>Також цю інформацію можна отримати скориставшись спеціальними скриньками (розміщені у загальнодоступних місцях на I поверсі Поліклініки та I поверсі Госпіталю) Установи.</p>
Захід зазначений в п.п. 4 п.3 розділу IV	забезпечення всебічного інформування щодо надання медичних послуг на договірних основах в закладах охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС, тарифи на надані послуги	постійно	<p>Інформація щодо надання медичних послуг на договірних засадах розміщена на сайті Установи (https://kyiv-tmo.mvs.gov.ua/uk)</p> <p>Також цю інформацію можна отримати, звернувшись безпосередньо до Установи (каб.105) або за тел. 044 483 16 92.</p> <p>Або записавшись на прийом до спеціаліста через МІС «МІЯ:ЗДОРОВ'Я» (https://org.health.mia.software)</p>

Уповноважений з антикорупційної діяльності

Юрій МУСІЄНКО